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kuryr 25. června 2023

Očkování proti koronaviru: 28krát více podezřelých
úmrtí než u předchozích očkování a všichni mlčí

infokuryr.cz/n/2023/06/25/ockovani-proti-koronaviru-28krat-vice-podezrelych-umrti-nez-u-predchozich-ockovani-a-
vsichni-mlci

Paul Ehrlich Institute (PEI) je veřejný orgán v Německu, který mimo
jiné sleduje vývoj vakcín a schvaluje vakcíny, pokud jsou
bezpečné. PEI také shromažďuje všechna hlášení a podezření na
nežádoucí reakce na vakcíny nebo léky a měla by informovat
veřejnost a tvůrce politiky.

Žádné veřejné informace

Ale na PEI je klid, trvale tichý. Žádné relevantní informace o
očkování proti koronaviru nejsou zveřejněny. Ale i mainstreamová
média mlčí. Nikdo se neptá.

Až parlamentní dotaz politika AfD Thomase Dietze odhalil data
ministerstva zdravotnictví, jak dramatické byly vedlejší účinky
očkování proti koronaviru.

Během tří dnů zemřelo sedm dětí

Do konce roku 2022 některé děti a mladí lidé zemřeli náhle a
nečekaně v přímé časové souvislosti s očkováním. Tři zemřeli druhý
den a čtyři třetí den po očkování. Do 28. dne po injekci PEI napočítal
celkem jedenáct nezletilých, kteří náhle zemřeli.

Více než 2000 podezřelých případů

Podle údajů PEI zemřelo téměř 2 100 lidí všech věkových kategorií
„náhle a neočekávaně“ během 42 dnů po očkování proti koronaviru
po očkování proti koronaviru. Téměř každý čtvrtý z těchto zemřelých
byl mladší 60 let. Ve všech případech měli lékaři nebo příbuzní silné
podezření, že příčinou smrti bylo očkování a pouze ono.
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Mezi 2100 případy nejsou zahrnuti ti, kteří zemřeli po očkování po
období 42 dnů. Týká se to především příčiny smrti, myokarditidy,
která často vedla ke smrti, ale až později a stále byla příčinou
očkování.

Počet podezřelých případů je 28krát vyšší než dříve

Počet hlášených podezření na úmrtí je 28krát vyšší než u všech
ostatních vakcín v minulosti KOMBINOVANÉ. A přesto je očkování
proti koronaviru stále doporučováno a PEI souhlas nestáhla.

PEI se před dobrými deseti lety chovala u krav jinak. V té době bylo
hlášeno kolem 3000 případů pocení krve u telat krav očkovaných
vakcínou farmaceutického gigantu Pfizer. PEI se podařilo stáhnout
vakcínu  z trhu  a pozastavit schválení.

Očkování pozastaveno

Schválení by mělo být pozastaveno, dokud společnost Pfizer, která
také vyrobila většinu vakcín proti koronaviru, neposkytne vědecké
důkazy, že neexistuje žádná souvislost mezi její vakcínou pro krávy
a často smrtelným pocením krve telat. Společnost Pfizer se
nakonec  schválení  vzdala , protože „dosud nebylo možné
poskytnout vědecké důkazy požadované Evropskou komisí“.

3 000 podezřelých případů vedlo k přerušení očkování

PEI na krávy zasáhla již po 3000 podezřelých zprávách o poškození
telat, aniž by byla prokázána příčinná souvislost. Pouhé podezření,
že existuje možná souvislost mezi očkováním a nežádoucími účinky
u telat, stačilo k odložení očkování.

PEI působí velmi odlišně u koronové vakcíny. Zatím ani smrt dětí a
mládeže nevedla k pozastavení schvalování korona vakcíny, dokud
výrobce neprokáže její nezávadnost.

https://www.pei.de/DE/newsroom/pm/jahr/2011/06-blutschwitzen-bei-kaelbern%E2%80%93wissenschaftler-pei-erfolgreich-bei-ursachenforschung.html
https://unzensuriert.de/190214-28-mal-mehr-verdachtstodesfaelle-als-bei-frueheren-impfungen-zusammen-und-alle-schweigen/(https:/www.pei.de/DE/newsroom/veroffentlichungen-arzneimittel/sicherheitsinformationen-veterinaer/ablage/2011-08-31-bnp-ruecknahme-zulassung.html
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